Poziv na učešće u procesu konsultacija
Nacrt Strategije razvoja sporta u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde              „SPORT KAKVAV TREBAMO“
U skladu sa Zakonom o sportu Bosansko – podrinjskog kantona Goražde („Službene novine Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, broj: 8/11,1/14), radi ostvarivanja javnog interesa i ciljeva u oblasti sporta utvrđuje se Strategija razvoja sporta u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde. 

Strategiju usvaja Skupština Bosansko – podrinjskog kantona Goražde na prijedlog Vlade Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, a istom se utvrđuju:

a) osnovna polazišta i pravci razvoja sporta, 

b) sadržaj i obim sportskih djelatnosti koji se finansiraju, odnosno sufinansiraju iz budžeta Bosansko - podrinjskog kantona Goražde, odnosno budžeta jedinica lokalne samouprave iz sastava Bosansko - podrinjskog kantona Goražde.

c) razvojni i stručni zadaci u sportu, 

d) okvirni kriteriji za vrednovanja programa i njihovog finansiranja u sportu, 

e) nosioci razvoja i mjere kontrole njegove realizacije. 

Zainteresirana pravna i fizička lica, dokument Nacrt Strategije razvoja sporta u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde „SPORT KAKVAV TREBAMO“, mogu preuzeti na internet stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde www.bpkg.gov.ba.
Objavljivanjem početka javnih konsultacija za ovaj dokument data je mogućnost zainteresiranim licima da dostave svoje komentare na predloženi dokument i na taj način učestvuju na njegovom unaprijeđenju.

Komentari na Nacrt Strategije razvoja sporta u Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde „SPORT KAKV TREBAMO“ unose se u Obrazac za komentare koji je dostupan na linku i isti je potrebno dostaviti do 01.12.2020. godine na e-mail adresu  obrazovanje@bpkg.gov.ba
