OBAVIJEST
ZA POLJOPRIVREDNE PROIZVOĐAČE


PRIJAVA PLANA PROIZVODNJE ZA 2024.GODINU


[bookmark: _GoBack]Ministarstvo za privredu BPK-a Goražde obavještava sve poljoprivredne proizvođače,fizička i pravna lica sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da su dužni izvršiti prijavu proizvodnje za koju očekuju federalnu novčanu podršku u narednoj godini u skladu sa članom.13 stav (1) Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju(„Službene novine FBiH“broj 42/10 i 99/19) i članom 6.stav (1) Pravilnika o načinu i uslovima  ostvarivanja novčane podrške po modelu poticaja proizvodnji („Službene novine FBiH“broj 32/17i 54/21),na propisanom obrascu PPP najkasnije do 15.11.2023.godine.

Prijavu plana proizvodnje mogu izvršiti u kancelariji broj 15. Ministarstva za privredu BPK-a Goražde svakim radnim danom od 08,00 do 16,00 sati ili putem telefona br:038/224-028.

Klijenti koji ne izvrše prijavu planirane proizvodnje u propisanom roku neće moći ostvariti pravo na federalnu novčanu podršku. 

Tekst obavijesti i Obrazac PPP dostupni su na zvaničnoj internet stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde (www.bpkg.gov.ba),kao i u nadležnim općinskim službama za poljoprivredu.
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