OBAVIJEST O ANKETIRANJU U SVRHU IZRADE KANTONALNOG AKCIONOG PLANA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA BOSANSKO-PODRINJSKOG KANTONA GORAŽDE ZA PERIOD OD 2025. DO 2030. GODINE

Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline Bosansko-podrinjskog kantona (BPK) Goražde, uz podršku UNDP-a, trenutno radi na pripremi Kantonalnog akcionog plana za zaštitu okoliša BPK Goražde za period od 2025. do 2030. godine (u daljem tekstu „KEAP“).

KEAP je strateški dokument koji omogućava planiranje i sprovođenje mjera za zaštitu okoliša i održivo upravljanje prirodnim resursima. Dokument se temelji na analizi trenutnog stanja okoliša, identifikaciji ključnih okolišnih izazova i prioriteta te definisanju konkretnih mjera za njihovo rješavanje. Cilj izrade KEAP-a je osiguranje dugoročne zaštita okoliša, održivog razvoja i, u konačnici, poboljšanje kvaliteta života građana BPK.

U cilju integracije perspektive građana u KEAP, pripremljen je anketni upitnik koji omogućava izražavanje mišljenja o stanju okoliša, okolišnim prioritetima i potrebnim mjerama za njegovu zaštitu i unaprjeđenje u periodu 2025–2030. Upitnik je anoniman, a prikupljeni podaci će biti predmet stručne analize i korišteni za izradu KEAP-a u skladu sa stvarnim potrebama i očekivanjima građana.

S tim u vezi, Ministarstvo poziva sve građane da daju svoj doprinos ispunjavanjem online upitnika putem linka https://www.surveymonkey.com/r/BPK_KEAP_stanovnistvo, ili  uživo, uz asistenciju anketara koji će biti prisutni u centru Goražda 5. i 6. aprila 2025. godine.

Rok za online popunjavanje upitnika je 13.04.2025. godine.
