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Ažuriranje podataka u Registru poljoprivrednih gazdinstava i Registru klijenata 
za 2025.godinu.


Ministarstvo za privredu Bosansko - podrinjskog kantona  Goražde obavještava  poljoprivredne   proizvođače, fizička i pravna lica sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava (RPG) i Registar klijenata (RK) da su u skladu sa odredbama Pravilnika o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata kao i Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčane podrške po modelu poticaja proizvodnji dužni izvršiti ažuriranje podataka u Registrima za tekuću godinu najkasnije do 31.03.2025. godine, odnosno prijaviti sve nastale promjene na svom poljoprivrednom gazdinstvu kod nadležne općinske službe.
Poljoprivredni proizvođači koji se žele prvi put upisati u Registar ili uraditi promjenu organizacionog oblika poljoprivrednog gazdinstva, trebaju to uraditi do gore navedenog roka, jer u suprotnom neće moći ostvariti pravo na federalnu novčanu podršku u 2025.godini.
Sve ostale promjene podataka koji se odnose na osnovne podatke Vašeg gazdinstva kao što su:promjene nosilaca i članova poljoprivrednog gazdinstva, promjene vlastitog bankovnog računa i kontakt telefona, potrebno je prijaviti prilikom ažuriranja podataka, jer će se svi traženi podaci u Registru koristiti prilikom obrade zahtjeva.  
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