[bookmark: _GoBack]Poziv na Promotivni sastanak za izradu Kantonalnog akcionog plana za zaštitu okoliša Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  i Strategije dekarbonizacije za mala i srednja preduzeća


	Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, uz podršku UNDP-a, implementira projekat čiji je cilj izrada dva ključna strateška dokumenta – Kantonalnog akcionog plana za zaštitu okoliša Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period od 2025. do 2030. godine (u daljem tekstu „KEAP“) i Strategije dekarbonizacije za mala i srednja preduzeća (MSP) za period od 2025. do 2050. godine (u daljem tekstu „Strategija dekarbonizacije“).

	KEAP je strateški dokument koji omogućava planiranje i sprovođenje mjera za zaštitu okoliša i održivo upravljanje prirodnim resursima. Zasniva se na analizi trenutnog stanja okoliša, identifikaciji ključnih okolišnih problema i prioriteta, te definisanju konkretnih aktivnosti i mjera za njihovo rješavanje. Cilj izrade KEAP-a je osiguranje dugoročne zaštite okoliša, održivog razvoja i, u konačnici, poboljšanje kvaliteta života građana Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

	Kroz Strategiju dekarbonizacije biće procijenjena trenutna energijska intenzivnost poslovnih praksi MSP-a, analizirani utjecaji energijske i niskoemisione tranzicije na njihovo poslovanje, te definirani jasni ciljevi za dekarbonizaciju i aktivnosti za njihovo ostvarenje. Očekuje se da će primjena ovog dokumenta ojačati otpornost lokalne privrede kroz omogućavanje preduzećima da se prilagode regulatornim zahtjevima inostranih klijenata, smanje operativne troškove kroz efikasnije korištenje energije i povećaju konkurentnost na tržištu.

	Ovim putem Ministarstvo poziva sve zainteresirane građane, institucije i preduzeća da se pridruže Promotivnom sastanku projekta, koji će biti održan 13.03.2025., sa početkom u 13h, u hotelu Behar (Trg branilaca bb, Goražde). 

	Svoje prisustvo možete potvrditi registracijom putem sljedećeg linka: https://forms.office.com/e/uba3VJEhEe. Za sve učesnike biće organizovan ručak nakon prezentacije projekta.

	Rok za registraciju je 11.03.2025., a broj učesnika je ograničen.



