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P O Z I V
za sudjelovanje na radionici “Promocija Programa Evropske unije za zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSI)”



U organizaciji Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine i uz tehničku podršku Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, dana 25.05.2025. godine u Goraždu će biti organizirana informativna radionica – “Promocija Proograma Evropske unije za zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSI)”.
Radionica se organizira sa ciljem informiranja javnosti i promoviranja inicijative Evropske unije o Programu EaSI u okviru Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+).

Sudionici radionice imaće priliku da se upoznaju sa širokim spektrom mogućnosti koje nudi Program zapošljavanja i socijalnih inovacija EaSI od stvaranja novih radnih mjesta do podrške razvoju malih i socijalnih preduzeća.
Pozivamo sve institucije i organizacije iz oblasti rada, zapošljavanja i socijalne politike, nevladine organizacije, udruženja poslodavaca, sindikate, mala, srednja i socijalna preduzeća, start – upove, obrazovne institucije, te ostalu zainteresiranu javnost sa područja Bosansko – podrinjskog kantona Goražde, da uzmu aktivno učešće na ovom događaju.
Radionica će biti održana u Velikoj sali Skupštine Bosansko – podrinjskog kantona Goražde
[bookmark: _GoBack]25.04.2025. godine (petak) u vremenskom intervalu od 11,00 do 13,00 sati.
